

ИБЕРО-АМЕРИКАНСКАЯ МОЗАИКА

Самый богатый человек в мире открыл собственный музей. Для любителей взглянуть изнутри на частную жизнь сильных мира сего открывает двери музей самого богатого человека в мире — мексиканского магната Карлоса Слима. Посетители смогут узнать все о вкусах миллиардера, ведь основная часть выставленных шедевров — его личные коллекции.

Soumaya Museum, названный так в честь покойной жены Слима — Соумаи, открылся в его родном городе — Мехико. В строительство было вложено 34 млн долл. Вход в Soumaya Museum свободный. В шести залах выставлено около 60 тыс. произведений искусства, созданных такими гениями, как Огюст Роден или Леонардо да Винчи. По словам К.Слима, большинство творений зарубежных художников приобретено на аукционах Christie's и Sotheby's. В экспозиции также представлены работы великих мексиканских мастеров фресковой живописи Диего Риверы и Давида Альфаро Сикейроса. Этот музей является одним из самых больших в Латинской Америке. Выставочная площадь составляет свыше 6 тыс. м². Имеются конференц-зал, рассчитанный на 350 человек, кафе, бар и библиотека.

Проектированием здания занимался зять Слима, архитектор Фернандо Ромеро. Фасад музея покрыт 17 тыс. алюминиевых шестиугольных панелей, отражающих свет. Здание расположено на площади Plaza Carso, также созданной на средства мексиканского бизнесмена (800 млн долл.) и названной в честь группы его компаний Grupo Carso.

К.Слим с его 74 млрд долл. — несомненно, самый богатый человек в мире. Однако он не первый миллиардер, которому пришлось в голову открыть собственный музей. Ранее эту идею воплотили в жизнь американцы Эли Брод, Митчелл Рейлс и Рональд Лаудер. Не остались в стороне от подобной культурной инициативы и европейские бизнесмены: один из трех богатейших людей Франции Франсуа Пино и немец Райнхольд Вюрт.

Полцарства за любовь! Самая богатая женщина Испании — герцогиня Альба, которая владеет более чем десятью старинными замками, обладает огромной коллекцией произведений искусства и является дальней родственницей Уинстона Черчилля и принцессы Дианы, решила раздарить родственникам свое огромное состояние, чтобы те разрешили ей выйти замуж за рядового служащего, который младше герцогини на 24 года.

На данный момент аристократке 85 лет. Согласно данным Книги рекордов Гиннеса, она имеет больше знатных титулов, чем любая другая благородная особа в мире: у нее 7 герцогских титулов, 22 графских и 24 титула маркизы. Кроме того, как шутят ее подданные, у знатной дамы, возможно, одно из самых длинных имен в мире: Мария дель Росарио Каетана Альфонса Виктория Эухения Франциска Фитц-Джеймс Стюарт-и-Сильва.

Как у главы дома Альба с 539-летней историей, у герцогини есть право въезжать на лошади в Севильский кафедральный собор и не преклонять колена перед Папой Римским. А вот выйти замуж по любви богатейшая дама Испании не может. По крайней мере, если ее избранник не благородных кровей. Для подобного союза самой знатной особе в мире необходимо согласие ее шестерых детей, которые, как любит подчеркивать герцогиня, все давно разведены. Все дети герцогини появились на свет от первого брака королевской особы с сыном герцога Сотомайоры Педро Луи Мартинесом, умершим в 1972 г.

Нынешнего избранника знатной особы зовут Альфонсо Диес. Он работает в департаменте соцобеспечения и занимается рекламой. Влюбленные хотели пожениться еще в 2008 г., однако тогда семья герцогини выступила с резким осуждением подобного шага. Король Испании Хуан Карлос лично позвонил госпоже Альбе, чтобы отговорить ее заключать «позорящий всю семью» брак.

Сейчас же, кажется, герцогине удалось найти способ обойти запрет своей семьи. Выход оказался простым, как все гениальное: Альба решила при жизни выдать детям причитающееся им наследство. Кроме того, жених подписал бумаги о том, что не претендует на состояние своей будущей супруги. «Альфонсо не нужно ни крупницы моего богатства. Все, что ему нужно, — это я», — заявила Альба.

Если простого социального работника можно назвать бесребреником, то отпрысков герцогини — едва ли. На данный момент у особы королевской крови шесть детей и восемь внуков. Каждый из них получит по замку, а также по значительному наделу земли. Управлять имуществом отныне будет ее старший сын. По разным оценкам, состояние престарелой, но очень активной невесты составляет от 60 млн евро до 3,5 млрд евро. Сама она, впрочем, богатой себя не считает. «Да, у меня много произведений искусства, но не могу же я их есть!», — говорит она. Как отмечает пресса, коллекция Альбы, среди прочего, включает в себя первое издание «Дон Кихота», а также карту Америки, составленную Колумбом.

Герцогиня Альба не в первый раз шокирует родственников своим «недопустимым», по их мнению, поведением. В 1978 г. королевская особа незаконно вышла замуж за бывшего священника-иезуита Хесуса Агирре-и-Ортиса де Сарате. В Испании конца 70-х годов это событие вызвало огромный скандал. Но как бы то ни было, супруги счастливо прожили почти четверть века. Хесус де Сарате умер в 2001 г.

Новое слово в модельном бизнесе. В современном беспокойном мире важно не только хорошо выглядеть, но и быть защищенным. Оба этих обстоятельства учел колумбийский дизайнер Мигель Кабальеро, создав стильную одежду, от которой отскакивают пули. Модельер, которого часто называют «Армани в сфере пуленепробиваемых костюмов», выпустил линию Bulletproof Clothing Line, включающую как верхнюю одежду, к примеру, плащи и пальто, так и рубашки, поло, жилеты и даже платья. Кроме того, Кабальеро изготавливает одежду на заказ.

Гардероб из коллекции колумбийца имеет три уровня защиты: низкий уровень защитит вас от пистолетов и револьверов, средний — от небольших пистолетов-пулеметов типа широкое известного израильского Mini Uzi, а высокий — от мощных автоматов и пулеметов.

Коллекция состоит из нескольких частей. Одежда из The MC Black Collection выполнена в элегантном европейском стиле и обеспечивает максимальную защиту. The MC Classic Collection специально разработана для нужд армии и полиции. Силовики смогут носить эту одежду при выполнении спецопераций и опасных миссий, скажем, при нейтрализации взрывных устройств. Бронеодежда создана для мужчин и женщин, желающих элегантно одеваться и быть защищенными. В нее входят легкие куртки, современные жилеты и многое другое. Она предназначена для специалистов, работающих в сфере перевозки ценностей, банковской и корпоративной безопасности и др. Эта линия представлена в виде разнообразных стильных жилетов, укрепленных антитравматической пластиной для большей защиты.

Отметим, что у Кабальеро уже есть опыт создания пуленепробиваемой одежды: три года назад модельер выпустил линию таких костюмов. Они были легкими и, что немаловажно, поддерживали внутреннюю температуру на уровне 13—17⁰. Ходить в таких прохладных бронежилетах летом — одно удовольствие!

В рубрике использованы материалы информационных агентств и печати.